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Myšlenka na smysluplnou aktivitu s výrazným sociálním rozměrem byla prvotním 
impulzem jako společné akce studentů a vyučujících vyšší školy. Vzhledem k tomu, že 
většina pořádaných aktivit na naší škole bývá propojena zdravotnicky, právě proto jsme 
se rozhodli vydat opačnou cestou.  
 
Dospěli jsme k záměru uspořádat charitativní projekt a přirozeně podpořit myšlenku 
dobrovolnictví. Ke spolupráci jsme přizvali organizaci TOTEM, se záměrem předat výtěžek 
právě této organizaci. Od Vedení školy jsme získali plnou důvěru, a proto jsme se pustili 
do plánování a realizace. 
 
Do příprav se s nadšením zapojili studenti i vyučující jednotlivých studijních skupin a 
společně s TOTEMem se dařilo projekt posouvat. Těsně před zrealizováním jsme ale zažili 
nečekané překvapení. Den před startem, z důvodu stavební uzávěry, byla zrušena 
smlouva na pořádání v celém areálu. Rychle jsme zaimprovizovali a místo původního 
DOBROběhu jsme během jednoho odpoledne postavili sportovní DOBROakci s pěti 
soutěžními stanovišti.  
 
Účastníci zareagovali skvěle a nejvíce se ze změny radovali účastníci, kteří běh 
nepreferují. Studenti se utkali spolu s vyučujícími na pěti stanovištích, konkurence byla 
obrovská, neboť také dětičky našich studentů soutěžily! Panovala velmi dobrá nálada a 
po skončení akce jsme se setkali s pozitivní odezvou. Soutěžící si odnesli nejen 
vylosované dárky a společné zážitky, ale odcházeli také s vědomím propagace 
dobrovolnictví.  
 
Pro organizaci TOTEM se díky vyšší odborné škole podařilo vybrat krásných 27 600 Kč.  
Velké poděkování patří studentům 1SOP, kteří se podíleli na organizaci DOBROakce na 
místě, stejně jako všem účastníkům, podporovatelům a vyučujícím za hladký průběh 
akce. Bez Vás by se akce nemohla uskutečnit, a neměla by tak krásný výsledek! 
K oficiálnímu předání šeku dojde 20.4.2026 v OC Plaza při zahájení výstavy Příběhy 
dobrovolnictví v Plzeňském kraji, bude probíhat do konce dubna 2026. 
 
Podívejte se s námi na fotky z akce … 
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